

**GABINETE DA REITORIA**

**EDITAL Nº 018/2016-GRE**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 012/2016-GRE,  
DE CONVOCAÇÃO DA DÉCIMA QUARTA  
CHAMADA DO 31º CONCURSO PÚBLICO DE  
PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE  
CARGO DE PROFESSOR DE ENSINO  
SUPERIOR NA UNIOESTE.

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando o Edital nº 012/2016-GRE, de convocação em Décima Quarta Chamada do 31º Concurso Público, publicada no Diário Oficial do Estado nº 9631, de 05 de fevereiro de 2016,

**TORNA PÚBLICO:**

Art. 1º A retificação do Edital nº 012/2016-GRE, de 03 de fevereiro de 2016, de convocação em Décima Quarta Chamada do 31º Concurso Público de Provas e Títulos para Provimento de Cargo de Professor de Ensino Superior na Unioeste, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:** Campus de Foz do Iguaçu.

**LEIA-SE:** Campus de Toledo.

Art. 2º Os casos omissos serão resolvidos pela Pró-Reitoria de Recursos Humanos da Reitoria da Unioeste.

Publique-se. Cumpre-se.

Cascavel, 10 de fevereiro de 2016.

PAULO SÉRGIO WOLFF  
Reitor